

# 我市 4000 余名考生昨迎战高考

本报讯 昨日,2016年普通高校招生全国统一考试正式拉开帷幕,我市4000余名考生走进考场。记者采访获悉,高考首日一切平稳,各考点和考场均运转正常。

早上8点钟不到,记者在高邮中学考点外看到,尽管离首场语文开考时间还有1个多小时,但学校门前广场上已聚集了很多考生和家。一位家住城南新区的考生家长,一边帮孩子整理考试所需的各项用品,一边轻声地叮嘱孩子:“别紧张,进考场后,先调整好情绪,坐在位置上定定神,再深吸一口气,遇到

不好做的题目也别紧张……”“嗯,我知道,你放心吧,出来等我的好消息。”

在市第一中学考点外,记者看到,随着入场时间的临近,考场内外呈现出严肃紧张的气氛,但参加考试的学生脸上大都带着轻松自信的笑容。“经历过多次模拟考试后,我们已经完全能够适应考试的氛围,现在就当平常的一次普通练习吧!”人群中,两名来自三垛中学的女生挽着手,一起走进了考场。

上午11点30分,随着一阵清脆的铃声响起,理科和体育类考生首先结束了首场语文考

试,考生们迈着轻松的步伐走出考场。“今年的语文难吗?作文好不好写?”记者随机采访了部分考生。“还可以!”考生们普遍反映,今年的语文试题难易适中,范围也基本都在考纲之内。“有一些题目,以前曾出现在模拟考试试卷中,所以感觉不是很陌生,分数应该不会低。”来自临泽中学的一位考生说。 管玮玮

## 关注中高考

# “导航图”为纳税人精准引路

本报讯 近日,记者在高邮国地税联合办税服务厅采访时看到,前来办税的纳税人都会获得一张纳税“导航图”。让人点赞的是,“导航图”上不仅标注了办税场所的具体地址和周边标志建筑物,而且还清楚地说明各个办税场所的具体职能、咨询电话、窗口数量以及可乘公交等信息,纳税人可根据“导航图”的提示到相关窗口办理涉税业务。

纳税“导航图”实际就是高邮国地税携手编撰的《高邮国地税联合办税地图》,为纳税人办税起到精准引路的作用。全面实现“营改增”后,高邮国地税为方便纳税人办税,设立了1个联合办税服务厅和3个联合办税服务点。由于受客观条件的限制,4个联合办税厅、点的功能有所不同。为避免让纳税人“跑空腿”,更加方便纳税人,市国地税部门联合“攻关”,组织6名一线业务能手,用一周时间精心编制了“营改增联合办税地图”,以图文并茂的形式将“怎么办税”的答案呈现在纳税人面前。记者注意到,“办税地图”除提供路标指南外,其背面还注明了4个办税厅、点和21个业务窗口的详细可办理业务以及平均业务办理时间等信息。

据高邮国地税联合办税服务厅值班长赵玲介绍,为了让办税“导航图”成为纳税人身边的“引路人”,高邮国地税将把“联合办税地图”进行电子化处理,通过国地税微信平台将“地图”推送给纳税人,让纳税人坐在家就能获得“地图”,方便日后办税。同时,还将借助《高邮日报》、《纳税人涉税信息》、纳税人学堂、各厅点电子屏等宣传载体展示“地图”的二维码,从而扩大“地图”的使用率和知晓率。 居强 殷朝刚

# “岳母节”将至,女婿们准备好礼物了吗

本报讯 农历五月初五是中国传统节日端午节,在一些地方又被称为“岳母节”。在民间,每到端午节,女婿们都要给岳母送节礼,俗称“送端阳”。近日,记者采访了解到,大多数的人还是赞成端午节为岳母准备礼物的,钱不在多,关键是心意。

市民王先生是高邮本地人,他幽默地告诉记者:“平时过年过节都会买点营养品给岳父母,现在端午节又被叫做‘岳母节’,这又给男同胞一

个‘拍马屁’的机会,我要好好想想送什么礼物,既要让她觉得有新意,又要让她觉得我的用心。”准女婿李先生是外地人,今年端午节不回老家,准备跟准岳父母一起过。在得知端午节也是“岳母节”后,他说:“本来已经给岳母买了些营养品,现在看来礼品级别不够,所以又给她老人家买了一套新衣服。”但是也有部分人觉得,端午节没有必要特地准备礼物给岳母,重在平常。 赵妍东方



端午节将至,大街小巷摆摊卖香囊、蛋络、老虎鞋的多了起来。清香四溢的香囊、五彩斑斓的蛋络、造型各异的老虎鞋等营造出浓浓的节日氛围。 东方 摄



端午将至,虽然超市商场里可以买到各种口味的粽子,但更多市民还是喜欢自己动手包粽子,既新鲜实惠,又有浓浓的节日气氛。图为市民包粽子场景。 夏慧 摄

# 医生提醒:粽子好吃不可贪食

本报讯 端午节来临,各种口味的粽子悄然上市。医生提醒,粽子虽然好吃,但不宜多吃,而且不是所有人都适宜吃。

“中医认为,粽子里的糯米具有益气健脾、开胃消食的作用。”市中医院脾胃科副主任中医师孙有松说,用来包裹粽子的芦苇叶、竹叶等都有很好的清热生津、除烦止渴、利尿排毒的功效,较适合初夏食用。但粽子热量偏高,而且糯米黏度大、不易消化,老人、儿童及消化功能差的人群不宜多吃,以免损伤胃肠黏膜。此外,心血管病患者、

“三高”人群、糖尿病患者、胃肠病患者等也要慎食甚至禁食粽子。医生还提醒市民,即使是肠胃健康的人,临睡前也不能把粽子当夜宵吃,以免糯米长时间停留在胃里引起肠胃不适。

就如何科学食用粽子,孙医生表示,“最好搭配一些蔬菜、水果之类的东西,因为蔬菜、水果可增加人体对纤维素的摄取,帮助肠、胃蠕动,提高肠胃消化功能,从而避免因吃粽子引起的腹胀、腹泻等症状。” 王小敏

# “职工贴心送服务队”进企受欢迎

本报讯 “工会把服务送到了我们身边,送到了我们的心坎上,真好!”日前,市总工会“职工贴心送服务队”的15位成员走进秦邮特种金属材料有限公司,开展了“温暖职工贴心·工会服务在基层”活动,受到了一线职工的赞誉和欢迎。

活动现场,“职工贴心送服务队”的成员为职工提供了社会保险咨询、免费法律咨询、反家庭暴力咨询、中小学生学习咨询、心理咨询、免费医疗等服务项目。同时,发放了《反家庭暴力法》、《女职工劳动保护特别规定》、《工会职工维权手册》以及社会保险知识宣传资料等1000多份,为职工送去了政策和关爱。

据了解,今年市总工会组建了“工会职工贴心送”服务队,服务队成员由市人社、司法、妇联、教育、卫生等部门的工会负责人组成。服务队组建后,服务队的成员定期深入基层和企业,扎实开展“面对面、心贴心、实打实”服务活动,着力解决好职工群众关注的重点、热点、难点问题,用实际行动当好职工群众信赖的“娘家人”。 叶静 戴顺阳 周雷森

(上接一版)

认识清是前提,措施实是关键。

各地各部门不仅要全面落实市委市政府的工作要求,明确责任人,落实责任制,就地安排,靠前指挥,切实做好挂联、宣传、巡查、督查、考核各个环节的工作,做到一着不失、一环不丢。还要创造性地开展工作,认真总结以往工作的经验教训,善于总结规律,从本地区、本单位实际出发,抓住重点人、重点区域和重要节点,以点带面,全面推进。乡镇之间要联手联手合作战,不留盲点,不留死角,不留真空地带,确保地面不着一火星、河面不见一捆草。

要疏堵结合,堵只能解决一时之难,疏才能利于长远发展。不烧不抛是底线,还田及综合利用才是根本出路。要采用科技手段,转化运用最新科研成果,在综合利用上动脑筋想办法,把看似“烫手山芋”的秸秆变成饲料、肥料、能源,使之在经济发展中发挥积极的作用。

秸秆禁烧禁抛以及还田、综合利用是一场时间跨度较长的战役,从夏季直到秋季,稍一疏忽,就会前功尽弃,影响大局。思想政治工作是党的一大优势;干部率先垂范,党员行动在先,是我党的优良传统。只有充分发挥党员干部的模范带头作用和不怕苦、不畏难的工作精神,只有充分依靠人民群众的集体力量和智慧,把工作做到每一个农民心上,把措施落实到每一个工作环节上,才能取得这场战役的完胜。

租,年租金参考价1.5万元。

有意者请于2016年6月14日下午5点前到高邮市环境卫生管理处一楼办公室办理报名手续,报名时需交保证金0.5万元。

详情登录:高邮财政网(www.jsqyc.gov.cn)

单位地址:高邮市孟城南路10号

咨询电话:15052570802(罗先生)

财政局监督电话:0514-84610773(魏先生)

# 公房出租公告

经有关部门批准,高邮市环境卫生管理处定于2016年6月15日下午三时在高邮市环境卫生管理处三楼会议室(孟城南路10号)对金桥路西侧阳光幼儿园北侧房屋(一层,面积约120M2)公开招

责任编辑 郭兴荣

# 端午钜惠,“苏通卡”浓情奉献

为了让更多“有车一族”享受到ETC的福利,江苏高速公路联网管理有限公司将于2016年6月1日至6月30日重磅推出ETC苏通卡“新开客车用户充值满500元送OBU”促销活动,快来“享”用吧!

据介绍,活动期间凡新办理苏通卡储值卡业务的客车用户(含私家车)首次充值满500元即可免费安装ETC苏通卡+OBU(电子标签)一套。苏通卡储值卡在省内通行时还可以享受2%的通行费折扣优惠,目前江苏省已开通ETC客服网点63个、苏通卡便利点6个、服务

区代理点29个,苏通卡银行一站式网点80个、服务区布设自助圈存机108个,更有苏通卡网上充值为您提供更加便捷的服务。

目前,安装OBU的车辆持ETC苏通卡可以畅行全国(除了西藏、海南)等29个省(市、自治区)的高速公路,真正实现了全国高速公路ETC的互联互通。

有关促销活动详情请咨询:高邮苏通卡各客服中心,电话:0514-84470860;

咨询可登录www.js96777.com网站查询。 办理地点:京沪高速高邮收费站

# 公车拍卖公告

受高邮市公务用车改革领导小组办公室委托,扬州市少游拍卖有限公司将举办“高邮市机关公车改革取消车辆第二场拍卖会”。高邮市公务用车改革领导小组办公室定于2016年6月11日上午九点在少游拍卖有限

公司拍卖大厅(高邮市城南经济新区中心大道二手车交易市场内)对第二批60辆公车(奥迪、别克、帕萨特、丰田、现代、五菱、桑塔纳等车型)进行公开拍卖。

有意者请于2016年6月10日下午4点前到扬州市少游拍卖有限公司办理报名手续,报名时需交保证金每辆车1万元。

详情登录:高邮财政网(www.jsqyc.gov.cn)

单位地址:高邮市海潮东路28号

咨询电话:0514-84065111、13056324888(陈先生)

监督电话:纪委 0514-84688619(马先生)

财政局 0514-84610773(魏先生)

# 金龙生态园鲜桃采摘节欢迎您

高邮镇金龙生态园鲜桃采摘节已于6月5日盛大开幕啦!采摘节期间,三百亩桃园品种多样,敞开心扉开放,请您亲身体验品尝!供您现场采摘,任您尽情选购!欢迎观赏! 敬请光临!

时间:八月三十日前,随到随采摘  
地点:高邮市海潮东路东首  
(过新237路口向东200米)

“梦里桃花源”金龙生态园